

## 我露营 我快乐

小记者:赵锦涵 编号:198328 沈丘县回民小学三(5)班

我觉得我很快乐,因为我要去露营啦!到了露营地点,教官先给我们分组,幸运的是我和好朋友被分到了一组。

我们要先搭帐篷,虽然这是我第一次动手搭帐篷,但是我们俩配合得挺默契,不一会儿就把帐篷搭好了,看着自己搭好的帐篷,内心瞬间充满了自信。

到了晚上,我们举行了篝火晚会,甚是好玩,同学们欢呼雀跃,十分开心。节目很丰富,唱歌、跳舞、武术表演应有尽有。欢闹过后,大家都累了,也到了休息时间,同学们怀着无比激动的心情回到各自的帐篷中,但久久难以入睡。

第二天早上,大家快速把各自的帐篷拆掉,整理好用品,开始新的一天。集合完毕后,教练将我们分好组准备进行真人CS枪战,这是我最喜欢的一个活动,穿上“战甲”,带上装备,开始战斗!

教官在一旁喊着“冲啊”,我混入敌方内部,大喊“打他们”,这时敌方立刻向我开火,双方激烈交战,我趁机干掉了敌方三名队员。我方队员冲上来,一阵火拼后,我们胜利了!最后我们还制造了“水火箭”,锻炼了动手能力,我还尝试了发射过程。

愉快的时光总是过得飞快,不觉到了返程的时间,在返程途中我们心里边的激动之情还是久久不能散去。希望以后有更多的机会参加这样的活动。这次露营,让我学会了很多东西,明白了同学间要互帮互助,也培养了自己的动手实践能力以及独立生活的能力。

**点评:**文章内容充实,结构完整,条理清晰,能够表达出此次活动的见闻和给自己带来的感受。

(辅导老师:陈萍)

## 难忘的假期

小记者:王奕鸥 编号:198087 沈丘县西关小学三(3)班

妈妈说,一个人要学会从心里去爱别人。而我通过“五一”假期活动深刻地理解了这句话。

这天下午,阳光明媚,风轻云淡,我随沈丘县义工联合会的志愿者们去敬老院,为老人们送温暖。一路上我们像小鸟一样叽叽喳喳,心早已飞到了敬老院。

我们穿过小道,很快走到了敬老院门口,见到了那里的老人们。他们很多是腿脚不方便的人,有的拄着拐杖,有的坐在轮椅上,显得很孤单。看到我们,他们每个人脸上都露出了笑容。

义工联合会的会长杨叔叔说:孩子们,谁有唱歌跳舞的本领,来给大家尽情施展吧。我们表演了许多节目,有武术,有自创舞蹈,有唱歌……功夫表演让爷爷奶奶大开眼界,自创舞蹈的搞笑动作逗得老人们开怀大笑,敬老院的上

空飘荡着笑声,久久不停。

最后,杨叔叔为敬老院的老人们送上一大包衣服。看着崭新的衣服,感受着大家的爱,爷爷奶奶们感动得连声说:感谢党,感谢好心人。

我们要走了,爷爷奶奶们依依不舍。大家异口同声地说我们还会来的。

这次活动给老人带去了很多欢乐,也让我内心受到很大的触动。妈妈说,老吾老以及人之老,幼吾幼以及人之幼。我不懂这句话,可是我知道,下次我还随杨叔叔一起去敬老院,用我们的爱温暖那些孤独的老人,让他们的脸上笑开一朵朵花。

**点评:**文章结构完整,内容充实,小作者善于引用名言警句,增添了文章的色彩,使文章内容丰富,同时巧妙运用修辞手法为文章增色。

(辅导老师:张玉玲)



## 写给老师的心里话

小记者:孟雨泽 编号:192466 周口文昌小学四(4)班

贾老师,我想对您说的话很多,但是平时不好意思说出来,今天就在作文本上,让我把心里话全说出来吧。

记得上三年级的时候,您刚接我们班,教我们写作文。第一篇作文您让我们写自我介绍。因为是第一次写作文,我们都很兴奋,每个人都想表现自己,都认真地写,迫不及待地想让您“先睹为快”,可是每个人交上的作文仅仅只是两三行。您开始一句一句地教我们,怎么开头,怎么结尾,怎么把中间写具体……

现在我们上四年级了,写作水平当然有了很大的进步,而您对我们的要求也更高了,对我们的辅导也更有耐心了。作文里大到一个病句,小到一个

错别字、一个错用的标点符号,都逃不过您的“法眼”。您一次又一次地对我们说写作要认真、规范。每当我们正确地引用一个成语或者一句诗,有漂亮的语句,您都会用红色的波浪线画出,好像在表扬我们,在鼓励我们。每当看到那红红的波浪线,我心里都会格外舒服,更喜欢写作了。

前一段时间,您的腿意外受伤,还没有恢复好就来到学校为我们上课,看到您小心翼翼地挪动着步子,我都想过去搀扶您一下。多少次生病了您也舍不得休息,每当听到您沙哑的声音,我的眼泪就要流下!

贾老师,我想对您说:“老师,您辛苦了!谢谢您!”

(辅导老师:贾桂兰)

## 做地球妈妈的美容师

小记者:董一诺 编号:193147 周口六一路小学五(1)班

讲卫生,是我们生活中很重要的一项内容。

那天早上,我来到了我们班级,发现有很多垃圾,刚准备扫干净,我想到了一个让我们班全员参与打扫卫生的好主意。在上课铃响之前,我没有让任何一个人扫地,因此,有很多人觉得不舒服,像坐在垃圾场里一样。下午,我来得很早,组织同学们把地扫干净,洒上水,把黑板擦干净。下午打上课铃前,我问同学们:“你们觉得上午舒服还是下午舒服呢?”回答肯定是后者了。我接着说:“为什么上午不舒服呢?是因为卫生问题。垃圾多了,会散发出恶臭,让人很不自在,而且垃圾多了,看着也不舒服。今天下午,我们把教室打扫干净,空气中没有灰尘,地上不再凌乱了,所以我们觉得舒服了。”听到这儿,班

里的同学开始关注我们班以及全校的卫生了,毕竟学校也是一个大家庭啊,谁也不想在垃圾中生活和学习啊!

“小手牵大手,共创卫生城”,创卫不仅是大人的事,也和我们每一位同学息息相关,如何把我们的家园环境创建得更美好,让地球妈妈更美丽,是我们都要考虑的问题。平时大家感觉自己随手丢一片垃圾不起眼,可是大家想过吗,每个人随手丢一片垃圾,我们美丽、可爱的家园会变成什么样子?我们可以丢下地位、名利,甚至金钱,但我们不能丢下我们生存的环境,讲究卫生,和我们的生命息息相关,没有了生命我们要那些还有什么用呢?

同学们,让我们一起行动,一起来做地球妈妈的美容师吧!

(辅导老师:张兰花)

## 保护环境 人人有责

小记者:潘思婷 编号:192009 周口李庄小学六(2)班

随着时代的发展和社会的进步,人们的生活条件在一天天得到改善,可是有些发明创造,在造福人类的同时,也严重污染了环境。就从塑料袋说起吧。塑料袋虽然成本低,制造简单,使用便利,但极难销毁,埋在地下几百年也不会分解,还会污染土壤,使这片土地寸草不生。若焚烧还会污染空气,被称为“21世纪人类最糟糕的发明”。为了减少污染,国家在2008年实行“限塑令”,使用塑料袋要付费,可有些人却不在乎这一两角钱,依然大量使用塑料袋,在这里,我建议大家购物时都使用纸袋或布袋,减少白色污染。

还有就是汽车,汽车是我们常用的交通工具,大街上随处可见。汽车虽然使用很方便,速度飞快,可排放的尾气污染了环境,破坏了大气层。我们如果长期吸入汽车尾气,还会致病。现在提倡环保,大部分公共汽车已经改造成电动的。我的爸爸也不经常开车了。可马路上仍是“车”满为患,我们应该多骑电动车、自行车,能不开车就不开,尽量绿色出行。

保护环境,人人有责!让我们共同努力建设美好家园!

(辅导老师:杜丽娜)

## 蚂蚁的启示

小记者:叶宇含 编号:192463 周口文昌小学四(4)班

大自然给我们的启示很多,例如:人类通过鸟儿对我们的启示,发明了飞机;通过蝙蝠对我们的启示,发明了雷达……蚂蚁,它虽身材小巧,却让我真正明白了“团结就是力量”的深刻意义。

有一次我放学回家,看见一只小蚂蚁在一只要失去翅膀的苍蝇旁转来转去,试图搬动它。我心想:这只苍蝇的重量是小蚂蚁的好几倍,小蚂蚁无论如何也搬不动它。然后,我看小蚂蚁

离开了,不一会儿它又回来了,身后还跟着几只大蚂蚁。有的蚂蚁爬上了苍蝇背,有的蚂蚁在苍蝇旁边转来转去,有的蚂蚁已经开始搬了。小小的蚂蚁们迈着整齐的步伐,把苍蝇抬回了蚂蚁洞。或许这就是“一根筷子被折断,十根筷子抱成团”道理的展示。

从蚂蚁身上我学到了“团结就有力量”的道理,我们都要学习蚂蚁的这种精神。

(辅导老师:贾桂兰)

## 最好玩的国王

小记者:李博 编号:192673 周口闫庄小学三(3)班

世界上曾经有一个国度,叫“好玩国”,里面有新一任国王——丰格。

有一次,丰格国王到学校来检查,他经过的每一个班,孩子们都在无精打采地读课文,丰格国王看到这儿,就命令老师把所有作业和课本都收上来,让孩子们到操场上玩。

不一会儿,孩子们像洪水一样跑向丰格国王,边跑边喊:“丰格国王万岁,万岁……”

孩子们每天都在玩中学习,变得越来越聪明,丰格国王创造了各种帮助孩子在玩中学习的科技用品,比如学

习游戏机、知识平板、聪明手机等。

丰格国王整天泡在知识的海洋里,吮吸着各种各样的知识,在知识王宫里,语文大臣、数学大臣、英语大臣在一起疯狂地学习着知识,有时丰格国王也会和大臣们去海底玩枪战,拿着一种特别的水枪,装上水珠子弹,这样既不会受伤,也很有趣。你说丰格国王是不是很聪明呢?

有一次,一场沙尘暴卷走了整个王国,丰格国王也消失得无影无踪。从此,世界上就没有了这个好玩国。

(辅导老师:郑京阁)